
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 12/06/2025 
 
Του:  Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου Τομέα  
            Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης 
             Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
ΘΕΜΑ:  «Κατάργηση της Ιατροδικαστικής Υπηρεσίας Δυτικής  Μακεδονίας»                

 
Κύριοι Υπουργοί,  
 
Σύμφωνα με ενημέρωση κατοίκων της Κοζάνης, η κατάργηση της Ιατροδικαστικής 
Υπηρεσίας Δυτικής Μακεδονίας από την Πολιτεία αποτελεί δυσμενή διάκριση εις βάρος 
της Περιφέρειάς τους, η οποία πλέον θα αποτελεί τη μοναδική Περιφέρεια σε όλη την 
Ελλάδα χωρίς Ιατροδικαστική Υπηρεσία. Μας μετέφεραν οι ως άνω ότι το κύριο 
επιχείρημα για την κατάργησή της υπήρξε το γεγονός, ότι τα τελευταία χρόνια ήταν 
υποστελεχωμένη. Θεωρούν οι ως άνω ότι πρόκειται για ακραία προκλητική θέση, καθώς 
η Κυβέρνηση διανύει τον έκτο χρόνο διακυβέρνησης και όλα αυτά τα χρόνια, η ίδια δεν 
κατάφερε να διασφαλίσει τη στελέχωσή της. Μας τόνισαν οι ως άνω ότι υπήρξαν σφοδρές 
αντιδράσεις για το θέμα αυτό από την τοπική κοινωνία, η όποια δεν εμπιστεύεται πλέον 
τις διαβεβαιώσεις ότι ίσως υπάρξει αλλαγή της κυβερνητικής απόφασης επί του θέματος. 
Επισημαίνουν οι ως άνω ότι ελλοχεύει ο κίνδυνος στην Περιφέρεια της Δυτικής 
Μακεδονίας να καταργηθούν και άλλες υπηρεσίες που σήμερα είναι υποστελεχωμένες. 
Υπενθυμίζουν δε, ότι σύμφωνα με την ηλεκτρονική βάση δεδομένων του “Μητρώου 
Ανθρώπινου Δυναμικού Ελληνικού Δημοσίου” «apografi.gov.gr», προκύπτει η ύπαρξη 
χιλιάδων κενών οργανικών θέσεων, (τουλάχιστον  2.500 κενές θέσεις) στους Νομούς 
Κοζάνης, Γρεβενών, Καστοριάς και Φλώρινας. Ζητούν οι ως άνω κάτοικοι από την 
Πολιτεία και τους αρμοδίους φορείς την άμεση επαναλειτουργία της Ιατροδικαστικής 
Υπηρεσίας Δυτικής Μακεδονίας, καθώς επίσης και την στελέχωση όλων των υπηρεσιών 
της Περιφέρειάς τους προς όφελος της τοπικής κοινωνίας. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να γίνουν αποδεκτά τα παραπάνω 
αιτήματα των κατοίκων της Δυτικής Μακεδονίας προς όφελος της τοπικής κοινωνίας; 
  
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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